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Spojené království, Německo a Francie společně
odsuzují eskalaci íránského jaderného programu
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Svět

Spojené království, Německo a Francie společně odsuzují
eskalace Íránu v jeho jaderném programu

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských
úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné
situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového
kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z
Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

15. června vlády Spojeného království, Německa a Francie společně
odsoudily Írán za jeho nedávné kroky k eskalaci jeho jaderných
kapacit.

Tyto tři evropské státy uvedly, že Írán nadále „podkopává“
jadernou dohodu z roku 2015, která zahrnovala omezení
jaderného programu Teheránu výměnou za zrušení některých
sankcí – dohody, jejíž jsou signatáři.

Berlín, Londýn a Paříž zdůraznily nejnovější údaje Mezinárodní
agentury pro atomovou energii, které naznačují, že Írán plánuje
uvést do provozu další odstředivky ve svých jaderných lokalitách
Fordow a Natanz.

"Toto rozhodnutí představuje další eskalaci íránského jaderného programu,
který s sebou nese značná rizika šíření," poznamenaly Spojené království,
Německo a Francie.
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Vyzvali Írán, aby se vrátil k dodržování „jaderné dohody“, a
zdůraznili, že budou pokračovat v diplomatických krocích, aby
zabránily Teheránu ve vývoji jaderných zbraní.

Podle dohody z roku 2015, od níž v roce 2018 odstoupil tehdejší
americký prezident Donald Trump, Írán výměnou za uvolnění
ekonomických sankcí omezil svůj jaderný program. Trump znovu
uvalil americké sankce na Írán, což vedlo Teherán k obnovení
dříve zakázaných jaderných aktivit a oživení obav v USA, Evropě
a Izraeli, že Írán může mít za cíl vyvinout jadernou bombu. Írán
takové ambice popírá.

Sdílejte toto:

Předchozí příspěvek Mírová deklarace ze summitu je stále v jednání,
nemusí ji podpořit všichni účastníci – diplomaté

Další příspěvek Francie uzavírá registraci kandidátů před
předčasnými parlamentními volbami
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